
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 17ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 04/11/2025 - 18:00

Matérias do Expediente

Ata Sessão Ordinária nº16/2025.
Ementa: ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA.
Autor: Poder Executivo.

Requerimento nº59/2025.
Ementa: Solicita informações sobre a fila de espera para exames relacionados a casos
de neurodivergência no município de Canas-SP.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Requerimento nº60/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE DÊ INFORMAÇÕES E ESCLARECIMENTOS INFORMAÇÃO
SOBRE VALORIZAÇÃO SALARIAL E INSALUBRIDADE DA EQUIPE DE ASB (AUXILIAR DE
SAÚDE BUCAL)
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Moção de Aplausos nº66/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS EM HOMENAGEM A TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS
MUNICIPAIS DA CIDADE DE CANAS.
Autor: Valmir Aparecido Lafaiete - Mira.

Moção de Apelo nº67/2025.
Ementa: Moção de Apelo ao Excelentíssimo Prefeito Gustavo Lucena, para que possam
fazer as reformas dos equipamentos da academia ao ar livre, localizada em frente ao
Posto de Saúde.
Autor: Edison Afonso de Lima.
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Moção de Apelo nº68/2025.
Ementa: Moção de Apelo ao Senhor Prefeito Gustavo Lucena no sentido que o mesmo
possa fazer uma cobertura no estacionamento do pátio da prefeitura, com o intuito de
proteger as frotas de veículos públicos.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Moção de Apelo nº69/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO DR NO SENTIDO QUE O MESMO POSSA INSTALAR DUAS
LOMBADAS NA AVENIDA 22 DE MARÇO PROXIMO A ROTATORIA DE ACESSO A RUA JOAO
MENDES DE ALMEIDA, TENDO EM VISTA QUE OS CARROS FAZEM ESSE TRAJETO EM
ALTA VELOCIDADE, O QUE TEM OCASIONADO VARIOS ACIDENTES.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Moção de Apelo nº70/2025.
Ementa: O vereador Guh Silva, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem
respeitosamente apresentar a presente moção de apelo ao excelentíssimo Senhor
prefeito municipal de Canas, para que sejam enviados esforços junto aos órgãos
competentes visando a instalação de energia elétrica na zona rural , do bairro
Salamanco. A referida região carece de infraestrutura elétrica adequada, o que tem
dificultado o dia a dia das famílias residentes, comprometendo atividades básicas, a
segurança e o desenvolvimento local. A energia elétrica é um serviço essencial que
garante qualidade de vida e condições dignas aos moradores da zona rural. Diante
disso, este vereador manifesta seu apelo ao poder executivo municipal, para que
busque as medidas necessárias para atender essa demanda tão importante para os
moradores do bairro Salamanco.
Autor: Waldiney da Silva.

Moção de Aplausos nº71/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS AO DEPUTADO FEDERAL Sr SAULO PEDROSO PELA
LIBERAÇÃO DA VERBA DE QUINHENTOS MIL DESTINADA A NOSSA CIDADE. CO AUTOR
LAERTE ZANIN E EDISON AFONSO DE LIMA.
Autor: Valmir Aparecido Lafaiete - Mira.
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Indicação nº128/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONCEDER O AUXILIO ALIMENTAÇÃO DE NATAL
AOS SERVIDORES DA PREFEITURA.
Autor: Laerte Zanin.

Somente leitura.

Indicação nº129/2025.
Ementa: Indica a destinação parcial do recurso proveniente da emenda parlamentar
do deputado federal Rodrigo Gambale para zerar a fila de exames neurológicos,
auditivos e de linguagem no município de Canas-SP.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Somente leitura.

Indicação nº130/2025.
Ementa: Venho por meio dessa indicação, solicitar ao prefeito do município de Canas ,
Senhor Gustavo Zanin Lucena Famadas e do secretário de obras , na pessoa do Senhor
Paulo Sousa, que os mesmos estudem a possibilidade de-se instalar uma lombada (
redutor de velocidade ) na rua do meio, próximo ao número 982, visando aumentar a
segurança dos pedestres, ciclistas e motoristas. Essa solicitação atende a pedidos de
moradores que contribuirá significativamente, promovendo mais segurança e
tranquilidade aos que transitam pelo local.
Autor: Waldiney da Silva.

Somente leitura.
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Indicação nº131/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ROÇAR O MATO PROXIMO AO PATIO ESCOLA
MARGARIDA LIGABO MOTTA.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Somente leitura.

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


